Gidi bai 2 trang 42 sgk todn Pai So lop 10

P2 bai: x4c dinh a, b d& db thi ham s6 ¥ = 8 + b 4 qua céc diém

A
a) A (0;3) va B=(3:0)

b) A (1;2) va B (2;1)
c) A (15;-3) va B (21;-3)
Pap an:

a) Do thi ham s y=oax+ b di qua A, B nén toa do cua A, B théa man phuong
rinhy =az+b

3:(10+b {a:_5

{O:w§+b b=3
Ta c6 hé phuong trinh =

A(0;3)va B = (%0) la:y=—5x+3

Vay phuong trinh cia dudng thang di qua
bya=-1,b=3

Phuong trinh duong thing cin timla ¥ — — % +3

c)a=0,b=-3

Phuong trinh dudng thang can tim 13 y=-3
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